

Bach: Vlády nemají rozhodovat o účasti sportovců na olympiádě

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/bach-vlady-nemaji-rozhodovat-o-ucasti-sportovcu-na-olympiade](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/bach-vlady-nemaji-rozhodovat-o-ucasti-sportovcu-na-olympiade)

Thomas Bach nedávno prosadil opětovné přijetí ruských sportovců do světového sportu – a dostalo se mu velkého odporu. Prezident MOV nyní kritizoval zásahy několika politiků.



Thomas Bach, předseda MOV

13. února 2023 - 06:20

Prezident MOV Thomas Bach kritizoval zasahování několika západních politiků do sportu a konkrétně do „otázky Ruska“.

„Není na vládách, aby rozhodovaly o tom, kdo se může zúčastnit jakých sportovních soutěží, protože to by byl konec mezinárodních sportovních soutěží, mistrovství světa a olympijských her, jak je známe,“ řekl Thomas Bach pro Sonntag na okraj Mistrovství světa v alpském lyžování ve francouzském Courchevelu.

„Historie“ ukáže, „kdo dělá víc pro mír,“ zdůraznil předseda Mezinárodního olympijského výboru: ***„Ti, kteří se snaží udržet otevřené hranice a komunikovat. Nebo ti, kteří chtějí izolovat a rozdělovat.“***

V pátek se vládní úředníci z 36 zemí virtuálně sešli, aby projednali návrh MOV, aby se sportovci z Ruska a Běloruska mohli vrátit do světového sportu jako neutrální sportovci.

Německé Spolkové ministerstvo vnitra (BMI), zastoupené na sportovním summitu parlamentním státním tajemníkem Mahmutem Özdemirem (SPD), poté zopakovalo své stanovisko z minulých měsíců: **„Podle našeho názoru v tuto chvíli není důvod zvat ruské a běloruské sporty k účasti na soutěžích“** .


Ukrajínští sportovci musí „i nadále mít neomezenou solidaritu a podporu mezinárodní sportovní komunity. Snahy MOV o obnovení ruských a běloruských sportovců jsou špatnou cestou,“ vysvětlilo spolkové ministerstvo odpovědné za sport. Podobně jasné stanovisko zaujali také zástupci Anglie a pobaltských států. V nejbližších dnech bylo přislíbeno společné prohlášení účastníků.

Reakce Ruska byla podle očekávání jasná. **„Pokoušet se diktovat sportovcům podmínky pro účast na mezinárodních závodech je absolutně nepřijatelné. V současné době vidíme neskrývanou touhu zničit jednotu světového sportu,“** řekl v sobotu ruskými tiskovými agenturami ministr sportu Oleg Matycin.

(rp,prvnizpravy.cz,spiegel,foto:arch.)



Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX



Děkujeme, že nás podporujete!